
Envofilm 2019 – nominace videa našich žáků a zajímavý zážitek 

Envofilm je již tradiční soutěžní přehlídka žákovských a studentských environmentálních filmů, 

kterou za podpory Moravskoslezského kraje organizuje Albrechtova střední škola v Českém 

Těšíně. 

Letos poprvé se naši žáci do soutěže zapojili, a to snímkem „Píseň pro pěvce“. Naše soutěžní 

video vzniklo už v minulém školním roce na podporu kampaně Silent Forest, která poukazuje 

na problematiku nutnosti ochrany ptáků v Asii. 

Finále Envofilmu proběhlo ve čtvrtek 17. října 2019. V tento den se sešli autoři soutěžních 

filmů na slavnostním vyhodnocení v budově Kulturního a společenského střediska Střelnice  

v Českém Těšíně. Naši školu zde reprezentoval Vojtěch Pytlík (9. B), Tereza Bončková a Hana 

Síbrová (obě děvčata jsou již absolventkami ZŠ) v doprovodu paní zástupkyně ředitele Lenky 

Skřekucké. Kromě promítání všech soutěžních prací zde byla vyhlášena nejlepší videa. Náš 

soutěžní snímek byl nominován na vítěze v kategorii Cena laické poroty.  

Nezbývá než poděkovat za vzornou reprezentaci školy všem žákům a dnes již i absolventům 

školy, kteří se na natáčení nominovaného videa podíleli a přispěli tak k šíření myšlenky 

nutnosti ochrany přírody, a to Nikol Białoňové, Marii Zapletalové, Tomáši Grygovi, Kristýně 

Palákové, Emmě Sušovské, Vojtěchu Pytlíkovi, Haně Síbrové a Tereze Bončkové.  

Soutěžní žákovské ekologické filmy zhlédli v tentýž den i další žáci naší školy, kteří navštívili 

přímo Abrechtovu střední školu. Kromě samotného promítání absolvovali Fytoworkshop 

i  ochutnávku vypěstovaných plodin, prohlédli si prostory školy a zúčastnili se soutěží a kvízů 

s ekologickou tematikou. Na závěr už tak zajímavého programu je čekaly Ekotoulky Těšínem. 

Ve sluncem prozářeném dni je studenti hostitelské školy seznámili s krásami a historií 

starobylého města a poskytli jim tak nevšední zážitek.  

Věřím, že si všichni naši účastníci letošní Envofilm příjemně užili a nasbírané environmentální 

informace využijí ve svém každodenním životě.  

 

 

 

 

 

 

 

 


